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ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства 

охорони здоров’я України»; вул. Ярославська, 41, м. Київ, 04071, код за ЄДРПОУ – 40524109; 

категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015: 33600000-6 - Фармацевтична продукція (Октенідину розчин по 1000 

мл). 

Вид та ідентифікатор закупівлі: за процедурою відкриті торги з особливостями: UA-

2026-06-23-013537-a.  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я 

України» (далі – Центр) за кошти міжнародної технічної допомоги, виділені за проєктом  

«Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної 

підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи 

Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)» надіслала запити 

щодо визначення очікуваної вартості предмета закупівлі до потенційних Учасників ринку. У 

відповідь на даний запит було отримано 3 (три) комерційні пропозиції, в рамках яких і 

визначено очікувана вартість предмета закупівлі, яку обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з підпунктом 3, пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами, а саме: визначити очікувану ціну за одиницю, як середньоарифметичне значення 

масиву отриманих даних, що розраховується за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна за одиницю;  
Ц1, Цк - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов;  
К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації;  



 

Потенційними учасниками ринку були надані комерційні пропозиції за наступними 

цінами: 

Учасник 1 – 1 388,78 грн/од. без ПДВ 

Учасник 2 – 1 388,78 грн/од. без ПДВ 

Учасник 3 – 1 389,62 грн/од. без ПДВ  

Цод = (1 388,78 + 1 388,78 + 1 389,62) / 3 = 1 389,46 грн. 

Враховуючи результати проведеного ринкового дослідження, очікувана ціна за одиницю 

товару становить 1 389,46 грн (одна тисяча триста вісімдесят дев’ять гривень, 46 копійок) 

без ПДВ. 

 

За таких умов, враховуючи необхідну для закупівлі кількість товару (2 837 одиниць), 

очікувана вартість даної закупівлі становить:  

1 389,46 грн × 2 837 од. = 3 941 898,02 грн (три мільйона дев’ятсот сорок одна тисяча 

вісімсот дев’яносто вісім гривень, 02 копійки) без ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення: 3 941 898,02 грн без ПДВ.  

Джерело фінансування - кошти міжнародної технічної допомоги, виділені за проєктом  

«Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності лабораторної мережі, замісної 

підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в рамках Надзвичайної ініціативи 

Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД (PEPFAR)». 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Строк поставки товару до 29.09.2026. 

Програмні активності проекту «Посилення лікування ВІЛ-інфекції, спроможності 

лабораторної мережі, замісної підтримуючої терапії та програмного моніторингу в Україні в 

рамках Надзвичайної ініціативи Президента США з надання допомоги у боротьбі з ВІЛ/СНІД 

(PEPFAR)» на 2026 рік, в рамках якого проводиться дана закупівля, передбачають заходи з 

деконтамінації хворих та носіїв резистентної мікрофлори. Однією з активностей є обробка ран 

антисептичними засобами. Октенідин 0,1% в комбінації з феноксиетанолом є одним з 

декількох доступних варіантів антисептичних засобів, що дозволено застосовувати у 

хірургічній обробці ран (безпосередній контакт з раньовою поверхнею). Так як октенідин 

відноситься до сполук четвертинного амонію, він є відмінним за механізмом дії від інших 

антисептичних засобів, що підходять для обробки ран, тому буде ефективним у боротьбі зі 

збудниками, які розвинули стійкість до антисептичних та антибіотичних засобів. 


